

МОЛОДІ СЛАВУТИЦЬКІ ТАЛАНТИ

З нагоди Дня молоді та з метою підтримки творчо-обдарованої молоді Київським обласним управлінням у справах сім'ї та молоді провадився ряд заходів, серед яких яскравими подіями стали щорічний обласний конкурс молодих авторів у жанрах друкованих ЗМІ, телебачення і радіо "Журналістський першоцвіт" на тему "Київщина: люди, події, факти", обласний фотоконкурс "Київщина очима молодих" та виставка-конкурс робіт молодих художників "Палітра тисячоліть".

21 червня на базі Народного центру культури "Зустріч" (у Переяславі-Хмельницькому) відбулося нагородження творчої молоді Київщини. За підсумками конкурсу друкованих ЗМІ, телебачення і радіо "Журналістський першоцвіт" і місце виборила Олена Малькова — учениця 41-ї групи Славутичького ліцею, за твір "Ангел-охоронець". Розповідь про міського голову Володимира Петровича Удовиченка вразила високопрофесійне журі конкурсу своєю майстерністю.

В цей же день гран-прі в номінації "Жанрове фото"



Хвилюючий момент: Юрій Савран одержує головну нагороду обласного фотоконкурсу "Київщина очима молодих"

Київського обласного фотоконкурсу "Київщина очима молодих" за фото "Кращий друг" отримав молодий фотограф Юрій Савран.

16 — 24 червня в м. Богуславі на базі гуманітарного коледжу ім. Неучя-Левицького проходив пленер-виставка-конкурс робіт молодих художників Київської області "Палітра тисячоліть". Славутич представляли юні художники студії образотворчого мистецтва "АКВА" та із студії ПДЮТ на чолі з Наталією Круковець — викладачем Палацу дитячої та юнацької творчості.

За підсумками конкурсу Вікторія Круковець посіла II місце в номінації "Графіка". Ксенія Круковець нагороджена дипломом "за творчість і натхнення", а Оксана Коновал і Надія Тертерина отримали дипломи за участь. Під

час навчання юні художники навчилися в майстер-класах прийомів петриківського розпису, батику, графіки та живопису, а Вікторія Круковець за тиждень написала олією 3 картини.

А 22 червня на теплоході "Гранд" у Києві на честь



Голова Молодіжної ради Славутича Євгенія Лихачова та переможниця обласного конкурсу юних журналістів Олена Малькова



Дня молоді відбулась урочиста зустріч керівництва облдержадміністрації з кращими представниками молоді Київщини. Славутич представляли голова Молодіжної ради Євгенія Лихачова, учениця 41 групи Славутичького ліцею, переможниця обласного конкурсу юних журналістів Олена Малькова та начальниця відділу у справах сім'ї та молоді Тетяна Бойко.

Микола БЕРЬОЗКІН